



Prefeitura de Carapicuíba

Estado de São Paulo

SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

ERRATA DO EDITAL 006/2014

Carapicuíba, 07 de fevereiro de 2014.

A **Comissão de Avaliação de Projetos de Oficinas**, vem por meio desta, comunicar que conforme Edital 006-2014 publicado em 31/01/2014, **onde se lê no ART. 3.2:**

Área	Modalidade	Nº Oficineiros	Carga Horária
Estética	Manicure	02	40hs
Estética	Cabeleireiro	02	40hs
Artesanato	Artesanato em Geral	02	40hs
Gastronomia	Culinária	02	40hs
Gastronomia	Padaria Artesanal	01	40hs
Informática	Inclusão Digital	02	40hs

leia-se:

Area	Modalidade	Nº Oficineiros	Valor Hora
Estética	Manicure	02	R\$ 6,87
Estética	Cabeleireiro	02	R\$ 6,87
Artesanato	Artesanato em Geral	02	R\$ 6,87
Gastronomia	Culinária	02	R\$ 6,87
Gastronomia	Padaria Artesanal	01	R\$ 6,87
Informática	Inclusão Digital	02	R\$ 6,87

Comissão de Avaliação de Projetos de Oficinas